

# 加热10分钟太阳能着了火

小区物业:线路老化短路所致,提醒居民注意定期检查

本报1月3日讯(记者 焦健) 冬天天气寒冷,太阳能热水器水管容易出现结冰现象,为此不少市民选择太阳能热水器专用的伴热带解决这个问题。3日上午8点50分左右,张店怡海世家8号楼楼顶的太阳能热水器就因为这种加热伴热带的电线短路着了火。参与灭火的小区物业王师傅灭完火后,在8号楼下向记者介绍,当天早上他们接到住在9号楼顶楼

的一名居民打来电话称,看到8号楼楼顶的一个太阳能热水器电线着火冒起了烟,王师傅和三四个同事赶紧拎着灭火器上楼灭火。

“当时主要是电线和一根管子着了,好在火不大,而且发现及时,我们用了个灭火器就把火扑灭了,要不然很可能就把楼顶其它的热水器都引着。”王师傅说,“通过我们的初步判断,应该是为了防止太阳能管子上冻而使用的伴热带

的电线引起的。”

随后记者找到了使用该热水器的住户,他告诉记者,家里的太阳能用了五六年了,一直没出过问题,冬天管子里的水是比较容易上冻,所以他一般是什么时候用就什么时候打开电加热功能暖化管道,“今天早上起来才打开的,开了也就十来分钟,物业就找到我说着火了。”

对此,小区物业工程部工作人员分析说:“之前小区里也有其他

住户家里的太阳能着过火,主要是因为雨雪天后空气返潮,老化的线路在潮湿的空气中接通电源,短路引发火灾。”此外,工作人员表示每年都会提醒住户注意检查太阳能和空调外挂机电线,但是住户一般嫌麻烦不检查。“近期我们将再次发通知提醒居民检查电路的安全隐患,尽量避免此种事故再次发生。”

(奖励线索提供者温先生话费100元)

## 街头捡个小广告

### 被骗现金5000元

本报1月3日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 2012年12月30日,淄川区的李某因轻信捡到的街头中奖广告,被人以中得奔驰轿车为名诈骗现金5000元,民警提醒广大市民切勿轻信街头小广告,以防上当受骗。

2012年12月30日下午5时许,淄川区的李某发现地下室门上塞着一张贺卡,里面放着一张国美的奖券宣传单,李某刮开中奖区域,发现自己竟中了二等奖,是一辆价值40万元的奔驰轿车。李某遂拨打宣传单页上的电话进行核实,对方称李某确实中了奖,并让李某尽快到北京领奖。李某表示自己不方便去北京领奖,对方又说可以将车拍卖后以奖金的形式给他汇过来,但需要交纳代办手续费5000元,李某立即答应了。

随后,李某到银行给指定账号汇上了5000元现金。次日12时许,李某再次接到对方的电话,称轿车已经拍卖了,但需要再交纳拍卖手续费1万元才能将奖金汇过来。此时,李某才觉得事情有点不对劲,遂向淄川公安分局龙泉派出所报警,截至目前,案件正在进一步调查中。

# 一家店铺着火,引燃一排邻居

本报1月3日讯(记者 王亚男) 1月1日上午8点左右,张店区山泉路67号一铁皮房发生火灾,铁皮房引燃了周围的一排铁皮店铺,所幸没有造成人员伤亡。

记者赶到现场后看到,明火已经基本被扑灭,着火的店铺已被消防官兵调来的2辆铲车破拆。据了解,着火的是一排铁皮屋子,都是茶叶店铺,着火物资为茶叶,易燃,给灭火带来很大困难,所以才要进行破拆。

经市消防支队张店大队官兵调查,初步认为是一家店铺里的炉子着火导致此次火灾。



消防官兵正在灭火。

本报记者 王亚男 摄

◎友谊医院健康讲堂——

# 年末修护男性健康 迎接新年新气象

2013年的新年马上就要到了,为了过年时的快乐享受,也为年后新的开始,年末是预防和治疗前列腺疾病的最佳时机。同时最近气温骤冷,也容易诱发前列腺炎发作和加重。因为在低温下,前列腺交感神经的兴奋性会增强,使前列腺腺体收缩,造成慢性充血,尿道内压力增加。尿道情况的变化又会加重前列腺液的淤积,导致前列腺疾病发作,患者就会出现尿频、尿急、夜尿多、尿痛、会阴、睾丸疼痛等症状。此外,天气变冷,饮水量和户外活动的机会减少也会使排尿次数减少,新陈代谢速度变慢,也会加重前列腺炎的症状。所以,每到年末大幅度降温的时候,患前列腺炎的男性也会随之增多。尤其是对于已经患上前列腺炎的男性来说,冬季的复发几率也相对增高。另外多数男性朋友不注意保暖,过量饮酒,也是诱发前列腺炎的一个重要因素。

淄博友谊医院男科教授翟剑波提醒男性朋友,要重视前列腺炎复发的季节性因素,在做好防护的同时切记不可忽视规范诊疗,因为前列腺炎的症状表现多样化,病因复杂,患者在发现不适症状时应积极选择正规医院就诊,查明病因,科学分型治疗。避免盲目自行用药延误最佳治疗时机,而给后续治疗带来难度,影响疾病的康复进程。

## 及时寻医确诊,选择友谊“海洋之星” 男性健康系统进行有效治疗是根本

前列腺与精囊、输精管、输尿管、膀胱和直肠毗邻,因此前列腺炎常继发于泌尿生殖系统其他器官的炎症,多与精囊炎同时发生。因此,即使前列腺炎的炎症得到治疗,而忽视其他泌尿生殖系统疾病,还是不能彻底杜绝

炎症对身体的威胁。

急性前列腺炎没有得到及时治疗,会演变成慢性前列腺炎,此时细菌往往难以被彻底杀灭,容易“死灰复燃”。有些患者前列腺中还会伴有微小结石形成,药物一般不易将

其彻底排除,结石造成的腺管阻塞,也会引起前列腺炎反复发作。因此,男性朋友一旦发现有前列腺炎,应及时到医院接受正规化治疗,切勿一拖再拖,延误病情,造成更加严重的后果。

## 科学规范治疗是关键

前列腺炎并不可怕,可怕的是乱投医和乱用药而造成严重后果。有一部分前列腺炎并不是由细菌感染引起的,医学上称之为非细菌性前列腺炎。支原体、衣原体或

自身免疫性疾病都可能是病因之一。在病因尚未明确状态下,如果采用抗生素治疗,患者可能会成为乱用抗生素治疗的牺牲品。长期不规范治疗或长期滥用抗生素,可

导致菌群失调,使致病菌或耐药菌株增生,严重者可引起真菌二重感染,使前列腺炎反复发作。因此,对前列腺炎进行科学规范治疗是快速、完全康复的关键。

## 友谊“海洋之星”男性健康系统诊疗范围

- ◆ 男性性功能亚健康精确检测
- ◆ 急慢性前列腺炎活血化瘀/消除炎症
- ◆ 中老年性功能衰退、青少年发育迟缓
- ◆ 阳痿、早泄、阴茎短小



## 友谊支招:

随着冬季气温逐渐下降,适时添加衣物,做好局部保暖工作;适量饮水、适量运动,保持身体血液循环畅通;少食辛辣、少烟酒,清淡饮食保证身体健康。